
Опитування студентів  

другого (магістерського) рівня вищої освіти,   

Освітньо-професійна програма «Міжнародні відносини, суспільні комунікації 

та регіональні студії»  спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні 

комунікації  та регіональні студії 

 

Проводила опитування кафедра філософії, політології та міжнародних 

відносин. 

Ціль опитування: оцінка рівня організації освітнього процесу на 

спеціальності 291 Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні 

студії  за другим (магістерським) рівнем вищої освіти у ЦДПУ ім. В. Винниченка. 

Кількість опитаних: 11 осіб – 10 студентів 2-го року навчання (з 11-ти) і 1 

студент 1-го року навчання (з 2-х). 

Опитування проходило у період з 9 по 11 березня 2020 року. 

Результати опитування містяться у окремому файлі.  

 

За результатами проведеного опитування можна зробити наступні висновки: 

Важливо відмітити, що переважна більшість студентів (8) задоволені своєю 

освітньою програмою.  

Хорошим показником можна вважати те, що фактично всі дисципліни 

частини професійної підготовки навчального плану (хоча й у різній мірі) були 

названі студентами як такі, на заняттях з яких вони отримали найбільше корисних 

знань для обраної спеціальності. 

Значним позитивним моментом є й те, що 10 студентів з 11 знають, ким 

можуть працювати, завершивши навчання у магістратурі ЗВО.  

Дослідження показало високий рівень поінформованості студентів щодо 

цілей, змісту та очікуваних результатів навчання, порядку та критеріїв оцінювання 

у межах навчальних дисциплін, процедур проведення контрольних заходів 

підсумкового контролю (заліків, екзаменів, практик, атестації здобувачів вищої 

освіти), а також своєчасність надання інформації. 

Абсолютного схвалення з боку студентів набув графік освітнього процесу, 

який дозволяє їм успішно виконувати академічні та наукові завдання. 

Якість організації практичної підготовки влаштовує переважну більшість 

студентів (7), які задоволені компетентностями, здобутими та/або розвиненими під 

час практичної підготовки.  

За даними дослідження, існує добре налагоджена комунікація між 

студентами та завідувачкою кафедри, яку вони обирали у якості адресату звернення 

у разі виникнення різного роду академічних та організаційних питань під час 

навчання. 

11 студентів з 11 визнали освітнє середовище у ЗВО як таке, що сприяє 

задоволенню потреб та інтересів здобувачів вищої освіти, є комфортним і 

безпечним життя та здоров’я. 

Разом з тим, дослідження показало й ділянки роботи, які можна 

оптимізувати, отримавши додатково більш детальну інформацію, що не було 

передбачено у даному опитуванні. Так, переглянути методи навчання (ними 

задоволені 7 осіб). 



Таким чином, рівень організації освітнього процесу на спеціальності 291 

Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії за другим 

(магістерським) рівнем вищої освіти можна визнати як належний та такий, що 

відповідає всім вимогам згідно Положення про організацію освітнього процесу у 

ЦДПУ ім. В. Винниченка на 2019-2020 навчальний рік. 

 

 


